

Почетное звание туркменской актрисе

Приятную новость узнали зрители, собравшиеся в Туркменском государственном театре юного зрителя на спектакль «Поющие пески» А. Штейна. Исполнительнице главной роли — Марютки — Майягозель Аймедовой присвоено звание народной артистки Туркменской ССР. Почитатели таланта известной актрисы поздравили ее с большим событием в жизни.

Великий Октябрь, революция, Ленин определили высокую судьбу туркменских женщин. Их яркие образы создает на сцене и в кино М. Аймедова.

Как актриса она дебютировала более десяти лет назад. Ею созданы запоминающиеся образы современниц в спектаклях туркменских авторов, а также Марии Александровны Ульяновой в спектакле «Семья» по пьесе А. Попова, Дездемоны — в «Отелло» В. Шекспира.

Первая же работа в кино — заглавная роль в фильме «Невестка» — принесли ей мировую известность. Кинолента, повествующая о высоких человеческих чувствах, о мужестве и душевной щедрости женщины, ожидающей не пришедшего с войны мужа, демонстрировалась во многих странах мира и отмечена шестью наградами на международных кинофестивалях. За эту работу актриса удостоена звания лауреата Государственной премии СССР.

Славной вехой в творчестве М. Аймедовой стала роль Джамал в фильме «Дерево Джамал». И снова успех — на XII Международном кинофестивале в Москве ей присужден специальный приз за лучшее исполнение женской роли.

А. ТЫЧИНСКАЯ.

Туркменская Народная

г. Ашхабад

8 MAR 1982